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Sapri ,  22 aprile 2023 

 

Al Signor Sindaco  

Comune di  Sapri  

 

Alla Commissione elettorale scolastica  

Comune di  Sapri  

 

Ai Docenti  I.C. Dante Alighieri  

Plesso di  Sapri  

 

Agli  alunni I.C. Dante Alighieri  

Plesso di  Sapri  

 

Oggetto: Elezioni consiglio comunale dei  bambini del  12 maggio 2023 

 

Il  Dirigente Scolastico, Prof.ssa Maria Teresa Tancredi  

Visto il Regolamento di Istituto relativo alle elezioni del Consiglio Comunale dei 

Bambini;  

Preso atto della convenzione già sottoscritta nell’anno 2019 con il Sindaco del 

Comune di Sapri;  

Considerato che il Consiglio comunale dei bambini eletto presso l’I.C. Dante 

Alighieri,  plesso di Sapri, ha completato la durata  biennale di  insediamento;  

Preso atto che è necessario indire nuove elezioni per la scelta del  Sindaco e dei  

consiglieri del Consiglio comunale dei Bambini  dell’Ist ituto comprensivo Dante 

Alighieri,  plesso di Sapri  

DECRETA 

 L’indizione delle elezioni per la votazione del Sindaco e dei co nsiglieri del 

Consiglio Comunale dei  Bambini dell’I.C. Dante Alighieri, plesso di  Sapri .  

Potranno candidarsi a Sindaco e a consigliere comunale gli  alunni frequentanti le 

classi quarte e quinte della scuola primaria dell’I.C. Dante Alighieri, plesso di 

Sapri.  
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Avranno diritto al voto tutti gli alunni dell’I.C. Dante Alighieri, plesso di  Sapri ,  

frequentanti le classi  seconde, terze, quarte e quinte.  

Il  termine ultimo per la presentazione delle candidature,  complete di programma 

elettorale, nominativi dei  cand idati a Sindaco e a Consigliere e simbolo elettorale 

è fissato improrogabilmente alla data del 05/05/2023ore 13,00. 

Le candidature verranno valutate dalla commissione elettorale istituita presso i l 

Comune di Sapri.  

 Si trasmette alle S.V. in indirizzo per gli adempimenti  di competenza.  

 

 

 

 

Firma autografa sostituita a mezzo stampa 

 ai sensi dell' art. 3 comma 2  del D. Lgs. 39/93 

 

 

 

 

 

Il Dirigente Scolastico 

Prof. ssa Maria Teresa TANCREDI 

 


